KT 9195 BC

Momnbiii CBY uMiyibCHBIN TPAH3UCTOP A padoThl B Auana3one yactor 720 - 1150 MI'y

Jnana3zoH yactoT 720 - 1150 MI'n
BrixoaHas uMIyibCHast MOIIIHOCTh 500 Bt
Hanpspxkenue nuranus 50B

KoaddunuenT ycunenus no MOIIHOCTH S pa3
Knacc C
Cxema c obuieii 6a3oi

Kpemuuesslii snutakcuanbHo-m1aHapHabii n-p-n CBY tpansuctop KT9195
bC nmpenHasHaueH Ui OCTPOSHHSI MOIIHBIX KACKaI0B ME€peJaroInX
YCTPOMCTB ¥ HABUT'AILIMOHHBIX CUCTEM aIlllapaTypbl CIELHAIBLHOTO
Ha3zHaueHus. Hage:XHOCTh SKCIuTyaTanuy 00ecTieYnBaeTCst
UCIOJIb30BAHUEM 30JI0TON METaUIN3aUH, OaJTaCTUPYIOIUX SMUTTEPHBIX

pesuctopoB u 100%-HbiM KOHTpOJIEM o Pk max.
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QJIEKTPUYECKHUE TAPAMETPBI TPAH3UCTOPOB
IHPU ITPUEMKE U ITIOCTABKE

HaumenoBaHue napamerpa BykBenuoe Hopma Temneparypa
(pesum usmepenmus), 0003HaYeHHE cpensl, |C
eIMHALA H3MePEeHHst He MeHee|[He Ooiee )1
BbixoaHasi ”MIYJILCHASI MOIITHOCTH
(Un= 50 B, f=1090 MI'u, PBx,u He 60;1ee S00BT, PBrix 500 - tk<40
tu=10 mkc, Q=100)
Koy puumeHnT ycniieHust mo MOIHOCTH
(Un= 50 B, f=1090 MI'u, PBx,u He 60;1ee S00BT, Kyp 5 - tk<40
=10 mxc, Q=100), pa3
Ko>¢puumeHT mosse3Horo 1ecTBusi KOJLUIEKTOpa
(Un= 50 B, f=1090 MI'u, PBx,u He 00J1ee S00BT, Nk 30 - tk<40
=10 mxc, Q=100), %
Monayab ko3¢ uumnenTa nepegaumn
TOKA HA BBICOKOW 4acTOTe lh215 | 5 - 2510
(Ux3=10 B, Ix=4 A, =100 MTI'u)
OOpaTHBI TOK KOJJIEKTOPa |
(Uxs=60 B), MA IKBO - 50 2510
OOpaTHBI TOK KOJLJIEKTOP-3OMUTTEP ) |
(Uok=45 B), MA IxoK 40 2510
Oo6paTtHbrii Tok dMuTTepa (U3s=3 B), MA Iss0 - 50 2510
EMKoOCTH KOJLJIEKTOPHOTO Mepexoa ) |
(U6 =45 B, £=30 MI'n), n Cx 145 2510
HNPEAEJBbHO JOITYCTUMBIE SJIEKTPUUYECKHUE
PEKUMBI DKCIIVMIYATAIIUA TPAH3NUCTOPOB
HaumeHoBaHue napamerpa byksennoe Hopma Exununa Mpumeyanue
o003HAYeHH e HU3MepeHust




MakcHMAaJbHO J0NYCTHMOE IMOCTOSTHHOE
sony Uxks max 60 B 1
HaNpPs’KeHHe KOJLUIeKTop-0a3a
MakcnMaJbHO JOIYCTHMOE 00paTHOE
oy p Ubss max 3 B 1
NMOCTOSIHHOE HANIPSI’KEHUe IMUTTepP-0a3a
MakcuMaJjbH NYCTHMBI
AKCHMAJIBLHO A0Tyc Ik, n max 32 A 2.3
HMITYJIbCHBIH TOK KOJLUIEKTOpa
MakcuMaJjibHO J0NyCTHMAasi UMITYJIbCHAsI
Pk, umax | 1272 Br 4
paccenBaeMasi MOIIIHOCTh KOJLJIEKTOPA
MaxkcumanabHO JonycTHMAsE t1 max 4200 C )
TeMIepaTypa nepexojaa
MakcuMajbHO J0NyCTUMAS tx max +125 C )
TeMIepaTypa Kopmyca
MuHHUMAJIBLH NnycTUMAsA .
0 Aomyc tc min -60 iC -
TeMIepaTypa cpeabl
TEIINIO®PU3NYECKHUE ITAPAMETPBI TPAH3UCTOPOB
TemioBoe conpoTuBIeHUE
nepexoa-Kopimyc Rt -k 0.11 \C/Bt -
B UMITYJIbCHOM pesKuMe

IIpumeyanus:
1 - nns Bcero nuamnaszoHa TEMIEpaTyp;

2 - IS BCETO Uana3oHa TeMIIeparyp, Py YCIoBHH, 4To Pk, 1 max He mpeBbIlIacT MpeaeibHOT0 3HAUCHUS,
3- cymmapHoe 3HadeHue Ik,u Max NpuBEeAEHO Ul ABYX NapauIeNbHO BKIIOUEHHBIX KPUCTAIIIOB TPAH3UCTOPA;
4 - mpu Temmeparype kopimyca ot +60|C 1o +125|C Pk, 1 max nuHeiiHO CHUKAETCS U paCCUMTHIBACTCS 1O opmyJie:

Px, n max = (tm max - tk)/Rrt n-x

THUITIOBBIE 3ABUCUMOCTHU JIEKTPUYECKUX ITAPAMETPOB
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